

Увеличение полового органа не оказывает никакого эффекта

Размер не важен. Теперь это официально доказали учёные. Исследователи из Медицинского центра Святого Иосифа и Центра медицинских наук университета Техаса в Хьюстоне пришли к печальным выводам. Результаты своей работы они опубликовали в журнале *Sexual Medicine*.

Они провели масштабный анализ данных: изучили 17 различных научных работ, в которых рассказывается про более 1192 мужчинах, совершивших те или иные манипуляции по увеличению полового органа.

В далёкой Сибири, возможно, многие и не знают, но увеличение происходит несколькими путями: хирургическим, с использованием инъекций, а также с помощью различных гелей, расширителей и вакуумных устройств.

В целом учёные заключили, что любая увеличительная процедура не просто не эффективна, а приводит к осложнениям детородного органа.

К примеру, нехирургическое лечение увеличивает размер не более, чем на два сантиметра. Исключения составляют вакуумные устройства. От них вообще нет никакого эффекта.

Хирургическое же вмешательство, то есть разрезание поддерживающей связки полового члена, пересадка кожи и подкожного жира, внедрение хрящевой ткани между головкой и основанием органа, действительно приводило к значительному увеличению. Однако в дальнейшем это также приводило и к осложнениям. Вплоть до угрозы жизни.



Несмотря на это, учёные отмечают, что даже среди якобы удачных операций не было независимых подтверждений со стороны других научных групп. Поэтому говорить об их эффективности также сомнительно.

В конце статьи учёные обращаются к мужчинам и просят их воздержаться от любых процедур, связанных с увеличением полового органа. При этом указывают на то, что операцию можно проводить только в самом крайнем случае – для лечения патологии микропениса. Данный недуг возникает либо ещё при вынашивании матерью плода, либо с дефицитом в организме мужского гормона. Данная проблема практически полностью лишает мужчины полового контакта с особями женского пола. Речь идёт именно о психологическом состоянии. Мужчина боится разочаровать свою избранницу. Размеры микропениса не достигают и пяти сантиметров.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)